

Новости Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда

9 марта 2013 г. на базе Шестнадцатого арбитражного апелляционного суда состоялось совместное совещание с представителями судов первой инстанции, входящих в юрисдикцию апелляционного суда, с участием председателя Федерального арбитражного суда Северо-Кавказского округа Г.А. Мантула по подведению итогов деятельности в 2012 г. и определению задач на 2013 г.



На совещании обсуждались вопросы планирования совместных мероприятий по улучшению качества отправления правосудия в апелляционном округе.

С докладами об итогах работы суда выступили председатель Шестнадцатого ААС А.В. Мильков, заместители председателя суда Ю.Б. Луговая и М.У. Семёнов.